



CABLES TO GO

HDMI, VGA AND AUDIO SWITCH/CONVERTER TO HDMI

Commutateur/Convertisseur HDMI, VGA et audio vers HDMI
(audio/vidéo numérique)

Convertidor/switch HDMI, VGA y Audio a HDMI

Model #40814

A Group brand

 **legrand®**

TABLE OF CONTENTS / TABLE DES MATIÈRES / ÍNDICE

Package Contents	2	Contenu de l'emballage.....	2	Contenido del paquete	2
Device Installation.....	3	Installation de l'appareil	3	Instalación del dispositivo	3
Device Operation	5	Fonctionnement du dispositif.....	5	Funcionamiento del Dispositivo	5
Important Safety Information	7	Information importante sur la sécurité.....	7	Información importante de seguridad.....	7
Technical Specifications.....	8	Spécifications techniques	8	Especificaciones técnicas.....	8
C2G Warranty.....	9	Garantie C2G.....	9	Garantía C2G.....	9

PACKAGE CONTENTS / CONTENU DU PAQUET / CONTENIDOS DEL PAQUETE

Package Contents:

Switch/Converter Unit
Power Adapter
User's Manual
Foot pad set
Mounting kit

Contenu du paquet :

Commutateur/Convertisseur appareil
Adapteur de courant
Manuel de l'utilisateur
Pieds en caoutchouc ensemble
Kit de montage

Contenidos del paquete:

Cambiar/ convertidor aperiato
Adaptor de corriente
Manual del usuario
Set pie de goma
Kit de montaje

DEVICE INSTALLATION / INSTALLATION DE L'APPAREIL / INSTALACIÓN DEL DISPOSITIVO

Note: Prior to installation ensure that all devices are powered off.

Step 1: Adjust the slide switch to set the appropriate switch function.

- **Manual** - Switching between connected devices requires use of the left push button on the front of the switch/convertor.
- **Auto** - The last connected device will automatically be displayed.
- **VGA** - The device connected to the VGA port will be shown when the signal is active
- **HDMI** - The device connected to the HDMI port will be shown when the signal is active

Step 2: Connect an HDMI cable from the output of the switch /convertor to an HDMI input of the display.

Step 3: Connect a HDMI cable from a HDMI source to the HDMI input of the switch/convertor.

Step 4: Connect a VGA and Audio cable from a VGA and audio source to the VGA and Audio input of the switch/convertor.

Remarque : Avant l'installation, vérifiez que tous les périphériques sont hors tension.

1re étape : Déplacez l'interrupteur coulissant pour le régler sur la fonction de commutation appropriée.

- **Manuel :** Pour commuter entre des périphériques connectés, il faut utiliser le bouton-poussoir de gauche situé à l'avant du commutateur/convertisseur
- **Automatique :** Le dernier périphérique connecté sera automatiquement affiché.
- **VGA :** Le périphérique connecté au port VGA sera indiqué lorsque le signal est activé
- **HDMI :** Le périphérique connecté au port HDMI sera indiqué lorsque le signal est activé

2e étape : Branchez le câble HDMI entre la sortie du commutateur/convertisseur et l'entrée HDMI de l'écran.

3e étape : Branchez le câble HDMI entre la source HDMI et l'entrée HDMI du commutateur/convertisseur.

4e étape : Branchez un câble VGA et audio entre la source VGA et audio, et l'entrée VGA et audio du commutateur/convertisseur

Nota: Antes de la instalación, asegúrese de que todos los dispositivos están apagados.

Paso 1: Ajuste el interruptor deslizante para establecer la función adecuada del interruptor.

- **Manual** - Intercambiar entre los dispositivos conectados requiere el uso del pulsador izquierdo en la parte frontal del convertidor/switch.
- **Auto** - El último dispositivo conectado se mostrará automáticamente
- **VGA** - El dispositivo conectado al puerto VGA se mostrará cuando la señal esté active
- **HDMI** - El dispositivo conectado al puerto HDMI se mostrará cuando la señal esté active

Paso 2: Conecte un cable HDMI desde la salida del convertidor/switch a una entrada HDMI de la pantalla.

Paso 3: Conecte un cable HDMI desde una fuente HDMI a la entrada HDMI del convertidor/switch.

Paso 4: Conecte un cable VGA y audio desde una fuente VGA y audio a la entrada VGA y audio del convertidor/switch. y el PC.



Use **M3** screws



Use **4#-40** screws

DEVICE OPERATION / FONCTIONNEMENT DU DISPOSITIF / FUNCIONAMIENTO DEL DISPOSITIVO

Shift Mode:

This mode allows the displayed image to be moved horizontally to best fit the screen. Activate Shift Mode by pressing and holding both buttons on the front of the switch/convertor until the VGA input LED turns to pale blue, about 2 seconds. When active use the left and right buttons to adjust the position of the image. Shift Mode will automatically deactivate after 20 seconds of inactivity and the switch/convertor will retain the setting.

Resolution Alteration Mode (Alt Mode):

In the rare instance that there are multiple conflicting video timings sent to the unit, then they can be selected by using the Alt Mode. When this mode is required, the VGA input LED will turn blue and then flash orange twice. To activate Alt Mode press and hold the right button on the front of the switch/convertor until the VGA input LED flashes purple, about 2 seconds. To select from the different video timing options repeat the steps described above

Mode Shift (Déplacement) :

Ce mode permet de déplacer horizontalement l'image affichée afin d'optimiser la présentation de l'image sur l'écran. Pour activer le mode Shift, appuyez et maintenez les deux boutons à l'avant du commutateur/convertisseur jusqu'à ce que la LED d'entrée VGA devienne bleu clair, au bout d'environ 2 secondes. Une fois activé, utilisez les boutons de gauche et de droite pour ajuster la position de l'image. Le mode Shift sera automatiquement désactivé s'il est laissé inactif pendant 20 secondes ; le commutateur/convertisseur conservera l'ajustement.

Mode Alt (Resolution Alteration/Modification de résolution) :

Dans les cas rares où il y a plusieurs choix d'horaires incompatibles transmis à l'unité, ils peuvent être sélectionnés à l'aide du mode Alt. Si ce mode est requis, la LED d'entrée VGA passe au bleu, puis clignote orange à deux reprises. Pour activer le mode Alt, appuyez et maintenez le boutons de droite à l'avant du commutateur/convertisseur jusqu'à ce que la LED d'entrée VGA devienne violette, au bout d'environ 2 secondes. Pour sélectionner d'autres options pour le choix des horaires vidéo, recommencez les opérations décrites ci-dessus.

Modo Shift:

Este modo permite que la imagen mostrada se mueva horizontalmente para un mejor ajuste en la pantalla. Active el modo Shift presionando y manteniendo ambos botones en la parte frontal del convertidor/switch hasta que el LED de la entrada VGA se vuelva azul pálido, unos 2 segundos. Cuando esté activo, use los botones izquierdo y derecho para ajustar la posición de la imagen. El modo Shift se desactivará automáticamente después de 20 segundos de inactividad y el convertidor/switch mantendrá la configuración.

Modo de alteración de resolución (Modo Alt):

En el extraño caso de que haya múltiples tiempos de vídeo en conflicto enviados a la unidad, estos pueden seleccionarse usando el modo Alt. Cuando se requiera este modo, el LED de la entrada VGA se volverá azul y entonces parpadeará dos veces en naranja. Para activar el modo Alt presione y mantenga el botón derecho de la parte frontal del convertidor/switch hasta que el LED de la entrada VGA parpadee en morado, unos 2 segundos. Para seleccionar desde las diferentes opciones de tiempo de vídeo repita los pasos descritos anteriormente.

DEVICE OPERATION / FONCTIONNEMENT DU DISPOSITIF / FUNCIONAMIENTO DEL DISPOSITIVO

LED Indicators

VGA Input LED	Monitor	Source
Green and Flash Blue 3 times	✓	
Blue and Flash Green 3 Times	✓	✓
Blue and Flash Red Once		✓

HDMI Input LED	Monitor	Source	HDCP
Blue and goes off 3 times	✓		
Purple and goes off 3 times	✓	✓	✓
Blue and Flashes Red Once		✓	✓ or NA

Voyants LED

Écran LED à entrée VGA	Écran	Source
Vert et clignotant bleu à 3 reprises	✓	
Bleu et clignotant vert à 3 reprises	✓	✓
Bleu et clignotant rouge une fois		✓

Écran LED à entrée HDMI	Écran	Source	HDCP
Bleu puis s'éteint à 3 reprises	✓		
Violet puis s'éteint à 3 reprises	✓	✓	✓
Bleu et clignotant rouge une fois		✓	✓ ou N.D.

Indicadores LED

Monitor LED entrada VGA	Monitor	Source
Verde y parpadeo azul 3 veces	✓	
Azul y parpadeo verde 3 veces	✓	✓
Azul y parpadeo rojo una vez		✓

Monitor LED entrada HDMI	Monitor	Source	HDCP
Azul y entonces se apaga 3 veces	✓		
Morado y entonces se apaga 3 veces	✓	✓	✓
Azul y parpadeo rojo una vez		✓	✓ o N/A

IMPORTANT SAFETY INFORMATION / INFORMATION IMPORTANTE SUR LA SÉCURITÉ / INFORMACIÓN IMPORTANTE DE SEGURIDAD

Do not plug the unit in any outlet that does not have enough current to allow the device to function. Refer to the specifications in this manual for power level of the unit.

Liquid: If this unit or its corresponding power adapter has had liquid spilled on or in it, do not attempt to use the unit. Do not attempt to use this product in an outdoor environment as elements such as rain, snow, hail, etc. can damage the product.

In case of a storm, it is recommended that you unplug this device from the outlet.

Avoid placing this product next to objects that produce heat such as portable heaters, space heaters, or heating ducts.

THERE ARE NO USER SERVICEABLE PARTS. Do not attempt to open this product and expose the internal circuitry. If you feel that the product is defective, unplug the unit and refer to the warranty information section of this manual.

Pour permettre à l'appareil de fonctionner, ne branchez pas l'unité sur une prise ne délivrant pas assez de courant. Reportez-vous aux spécifications de ce manuel pour connaître le niveau d'alimentation de l'unité.

Liquide : Si du liquide s'est répandu sur ou à l'intérieur de cette unité ou son adaptateur d'alimentation correspondant, n'essayez pas d'utiliser cette unité. N'essayez pas d'utiliser ce produit dans un environnement extérieur car des éléments tels que la pluie, la neige, la grêle, etc. peuvent endommager ce produit.

En cas de tempête, il est recommandé de débrancher cet appareil de la source de courant.

Évitez de placer ce produit près d'objets produisant de la chaleur comme les appareils de chauffage portables ou non et les conduits de chauffage

AUCUNE PIÈCE NE NÉCESSITE D'ÊTRE ENTRETENUE PAR L'UTILISATEUR. N'essayez pas d'ouvrir ce produit et d'exposer sa circuiterie interne. Si vous pensez que ce produit présente des défauts, débranchez l'unité et reportez-vous à la section de ce guide comportant des informations de garantie.

No conecte la unidad en una salida que no disponga de suficiente corriente como para permitir que el dispositivo funcione. Consulte en este manual las especificaciones sobre nivel de potencia de la unidad.

Líquidos: Si se han derramado líquidos sobre la unidad, en la unidad o en su correspondiente adaptador de potencia, no intente utilizar la unidad. No intente utilizar este producto en el exterior, ya que elementos como la lluvia, la nieve, el granizo, etc. pueden dañar el producto.

En caso de tormenta, se recomienda que desconecte este dispositivo del enchufe.

Evite situar este producto cerca de objetos que produzcan calor, como calefacciones portátiles, calefactores o conductos de calefacción.

NO HAY PIEZAS QUE PUEDA REPARAR EL PROPIO USUARIO. No intente abrir este producto y exponer la circuitería interna. Si cree que el producto presenta algún defecto, desconecte la unidad y consulte la sección de garantía de este manual.

Part Number	40814	Numéro de l'appareil	40814	Número de dispositivo	40814
Ports	Inputs: HDMI, VGA, and 3.5mm audio Output: HDMI	Ports	Entrée: HDMI, VGA, and 3.5mm audio Sortie: HDMI	puertos	Entrada: HDMI, VGA, and 3.5mm audio Salida: HDMI
Power Mode	Input: 100~240 VAC 50~60Hz,.02A Output: DC 5V, 770mA	Mode de puissance	Entrée : 100~240 VAC 50~60Hz,.02A Sortie: DC 5V, 770mA	Modo de alimentación	Entrada: 100~240 VAC 50~60Hz,.02A Salida: DC 5V, 770mA
Weight	1.3 Pounds	Poids	.59kg	Peso	.59kg
Color	Black	Couleur	Noir	Color	Negro

C2G™ Warranty / Garantie C2G™ / Garantía C2G™

At C2G, we want you to be totally confident in your purchase. That is why we offer a warranty on this device. If you experience problems due to workmanship or material defect for the duration of this warranty, we will repair or replace this device. To request a Return Merchandise Authorization (RMA) number, contact customer service at 800-506-9607 or www.c2g.com.

Chez C2G, nous voulons que vous soyez complètement satisfait de votre achat. C'est pourquoi vous bénéficiez d'un de garantie sur cet appareil. Si vous rencontrez des problèmes liés à des défauts matériels ou de fabrication pendant la durée de cette garantie, nous réparerons ou remplacerons cet appareil. Pour demander un numéro d'autorisation de retour de marchandise (ARM), contactez le service client au 800.506.9607 ou www.c2g.com.

En C2G queremos que confíe completamente en su compra. Esa es la razón por la que ofrecemos un de garantía en este dispositivo. Si experimenta problemas debidos a mano de obra o defectos de material durante el periodo de validez de esta garantía, repararemos o sustituiremos este dispositivo. Para solicitar un número de autorización de devolución de mercancía, contacte con el servicio de atención al cliente en el número de teléfono 800 506 9607 o visite www.c2g.com.



CABLES TO GO

For more information on this product or to check for updated drivers, manuals or frequently asked questions please visit our website.

Pour plus d'informations concernant ce produit ou pour rechercher des pilotes actualisés, des manuels ou des questions souvent posées, veuillez visiter notre site web.

Para obtener más información sobre este producto o para comprobar controladores actualizados, manuales o preguntas frecuentes, visite nuestro sitio web.

www.c2g.com

Ver. R1

A Group brand

 **legrand®**